

## One Laptop Per Child demonstracija na Razmjeni vještina

Sutra u subotu 23.12. u 14:00 u klubu mama 1 u sklopu programa Razmjena vještina Ivan Krstić 3, Director of Content Systems projekta One Laptop Per Child 4 pokazat će i demonstrirati dugo iskustvo s prijenosno računalo za djecu.

Projekt One Laptop Per Child pokrenuo je Nicholas Negroponte 5, direktor MIT Medijskog laboratorija 6, s ciljem da se stvori prijenosno računalo za djecu koje bi bilo dovoljno jeftino (ispod 100 dolara) da se realiziraju razvojni projekti u kojima bi milijuni djece u najsiromašnijim zemljama dobili to računalo besplatno.

Proces dizajna i izrade prototipa bio je praćen velikom medijskom pažnjom zbog velikog broja inovacija koje su implementirane u samom proizvodu. Prijenosno računalo pokreće slobodni operativni sustav GNU/Linux 7, ima dvostruki ekran (crno-bijeli i u boji) koji se zbog svojih svojstava može koristiti i na otvorenom s jakim dnevnim svjetlom, podršku za bežično umrežavanje, te inovativni sistem za punjenje baterija.

Zbog isticanja vrlo visoko postavljene ambicije u rješavanju problema digitalnog jaza u svijetu One Laptop Per Child izaziva iznimnu medijsku pažnju i kontroverze diljem svijeta.

Ivan Krstić je softver-arhitekt i novinar, završava studij teorijske matematike i računalnih znanosti na Harvardskom univerzitetu. Trenutno radi kao Director of Content Systems projekta One Laptop Per Child, aktivno je uključen u razvoj slobodnog softvera kao administrator Ubuntu Server Teama, ko-autor je iznimno popularne knjige Official Ubuntu Book 8, te zagovaratelj slobodnog softvera i slobodne kulture.

1 <http://www.mi2.hr>

2 <http://www.razmjenavjestina.org>

3 <http://blogs.law.harvard.edu/ivan/>

4 <http://www.laptop.org/>

5 [http://en.wikipedia.org/wiki/Nicholas\\_Negroponte](http://en.wikipedia.org/wiki/Nicholas_Negroponte)

6 <http://www.media.mit.edu/>

7 <http://www.fsf.org>

8 <http://www.ubuntu.com>

--MarcellMars, 22/11/2006

## "Kome mozemo vjerovati..." -- 23 CCC u Berlinu

Od 27.-30.12. u Berlinu održat će se 23. Chaos Communication Congress u organizaciji Chaos Computer Cluba...

Neki razmjernivachi su već najavili posjet...

Više o tome:

<http://www.ccc.de/congress/>

◆ [DrGspot](#), 22/12/06

### III. Linux Install Fest u Karlovcu

Jest da je prošlo ali eto...

U sub 16.12. udruga "Domachi"(Centar na Gazi) je organizirala 3. Linux Install Festival...

Detalji:

<http://www.linux.hr/modules/news/article.php?storyid=2201>

◆ [DrGspot](#), 22/12/06

### Subota 23/12/06

Pošto me prošle subote nije bilo, bio sam da je i razmjenjiva i da bilo u nešto manjem broju, no eto ove subote sigurno dolazim, a time dolaze i neke nove stvari. Što ćemo raditi ove subote?

Ove subote ćemo pokušati olinuxati jedan stari laptop iz 96', alaj gušta kako bi rekao AkA, te ćemo ga pokušati pripremiti za wardriving. Najbolja stvar koja će se desiti ove subote je također vezana za laptope, no ne za bilo kakve druge one o kojima se priča a već duže vremena, onima koji stoje samo 100 dolara, da to su OLPC laptopi (OLPC=One Laptop Per Child). Uvijek koji je u razvijateljskom timu, Ivan Krstic, doći će nam predstaviti prototip laptopa. Njegova prezentacija bi trebala početi oko 14 sati, a mi ćemo naravno od 12:00. Ljudi vidimo se u mami!

◆ [BuD](#), 21/12/06

### Subota 16/12/06

Pozdrav!

Eto i ove subote se ponovno nalazimo, no nešto će faliti, a to sam ja. Da istina neće me biti ove subote, no neka vas to ne obeshrabri da dođete :)

Što su ostali pripremili to vam neznam reći, pa zato dođite i vidite sami, vjerujem da neće me biti dosadno i beskorisno, sigurno će netko izvući kojeg asa iz rukava. Eto toliko od mene, vrijeme razmjene je staro 12:00, a mjesto također.

◆ [BuD](#), 15/12/06

### Otvoreni Dan: \$Web++, petak 15.12.

Zanimljiva predavanja na temu razvoja web-a (perl, jifty, ruby on rails, django, php,...) održat će se u petak 15.12 u organizaciji HULK-a i HrOpen-a na FER-u od 9:00 sati

više o tome:

<http://www.open.hr/predavanja/2006/web/program.php>

--[DrGspot](#), 14/12/06

## **Josip Pavlinuđiđ : Sam svoj majstor\* (predavanje) @ Dec12\_19:00**

Josip Pavlinuđiđ prikazat će okolnosti u kojima je nastao časopis **Sam svoj majstor** nastao sedamdesetih godina prošlog stoljeća. Faktografski podaci, uređivačka koncepcija i njezin razvoj, tematika i novinarski pristup, suradnici i italaska publika. Filozofija i logika časopisa i pokreta, paradoksnog pojma "Sam"; i "samovci"; kao izraza zajedništva ljudi koji izmjenjuju iskustva, pokazuju i jedni drugima kako se nešto može napraviti vlastitim rukama.

U čemu je razlika prema sličnim "uradi sam"; ili hobby-publikacijama, razmjena sa vodećim srodnim evropskim izdanjima. Avangardna uloga u otvaranju nekih tema koje su aktualne i danas, kao što je zaštita okoliša, iskorištavanje alternativnih izvora energije i razvijanje svijesti o resursima, te njihovom razumnom korištenju. Nuđni kompromisi sa aktualnom stvarnođu, te proturječnosti koje iz toga proizlaze, evolucija ideje do današnjih dana i teškoće s kojima se treba nositi. Časopis "Majstor"; kao suvremeni sljednik "Sama";, razlike i sličnosti, uvjeti opstanka takve publicistike. Utjecaji trđita.

Poseban osvrt na ulogu "Sama"; u popularizaciji i razvijanju domaće nautike i skijanja kao vidova "elitnog"; amaterizma.

Josip Pavlinuđiđ, rođen 1939., strojarski tehničar, studirao (uz rad) filozofiju i povijest umjetnosti te apsolvirao na Filozofskom fakultetu. Amaterski se bavio građevinom i obradom drva, sčm gradio tri kuće, izgradio katamaran od 8 metara (te njime oplovio Balkan, od Zagreba do Vodica, via Crno more), projektirao i pomogao izgraditi drugi, sličan, sčm napravio jedinstveni buggy-automobil na osnovi Spaćeka (Citroen 2 CV). Pisao i kompilirao članke koji tematski pokrivaju alate, tehnologije i vještine iz istih tih područja: građevine, obrade drva i strojarstva, te nautike.

--[MarcellMars](#), 11/12/06

## **Subota 09/12/06**

Opet sam bio malo zaboravan, te zaboravio najaviti novu razmjenu, no ne uzimajte mi za zlo. Ova subota kao i svaka druga bit će radna, pošto prošle subote nismo uspjeli instalirati gprs/umts t-com karticu nastaviti ćemo ove subote, no to nije sve [MarcellMars](#) se je ponudio da će pokazati kako hibernirati laptop odnosno konfigurirati suspend to disk. Kao što vidite bit će svega pomalo, stoga ako vas nešto od najavljenih tema interesira, slobodno navratite i naučite nešto novo, ovakve stvari se ne nude svugdje u Zagrebu! Vidimo se u 12:00!

♦ [BuD](#), 09/12/06

## **1.program HTV-a 04/12/06 u 23:25: "Na rubu znanosti", tema: "Geekovi"**

Danas je na prvom programu HTV-a u 23:25 *ounana* emisija "Na rubu znanosti", a razmjenjivaćice (i nešto malo nerazmjenjivaćalica) će pričati o geek kulturi...

♦ [MarcellMars](#), 04/12/06

## Subota 03/12/06

Pozdrav razmjenjivači!

Nova subota je pred nama, i ne vidim razloga zašto se opet ne bi našli te se pozabavili našim kompjutorima. Ovaj put ćemo pokušati instalirati t-com-ovu gprs/umts/edge karticu na linuxu, to je ono što ćemo ja raditi, a nikad se ne zna što su ostali pripremili. Ako ćete saznati dođite u mamu u 12:00. Vidimo se!

♦ BuD, 02/12/06

### Razgovori utorkom (1)

Istina, nismo obuhvatili sve dolje navedene teme, ali smo se zapričali dobrim sat i pol. Na moju radost, razgovor se kretao od *američkih predavanja* do domaćih tema, najavljenih listopadskim predavanjem Damira Muraje.

Otvorili smo bili dvije makro-teme: ulogu DIY kulture i ulogu kulture zabave u suvremenom društvu.

Što se tiče DIY kulture, jedni su držali da je DIY kultura u suvremenom informacijskom društvu zadobila političku važnost i oni su bili u manjini, dok su drugi *uradi sam* kulturu vezali ili za konzervativizam anglosaksonske pragmatike, ili su u njoj vidjeli neku vrstu individualnih, navika i rituala bližih hobbiju nego društvenom angažmanu. Kada se govorilo o *političkoj* nosti u informacijskom društvu uglavnom se mislilo na tržišne odnose između dominirajućih i podređenih, između velikih i malih proizvođača softvera, mrežnih servisa, aplikacija i sl. IPod, del.icio.us, YouTube, GPL3, bili su samo neki od primjera oko kojih smo se, svatko na svoj način, trudili pokazati odnose moći u suvremenom društvu.

S tim smo se temama upustili u razgovor o ulozi zabave u suvremenom društvu u kojem je pitanje društvene kontrole, konkretne političke ili ekonomske moći sve izraženiije. Prisjetili smo se Murajinih teza o političkoj suspektности 4-bitnih kompjuterskih igara u socijalističkom sistemu i nastavili sve do punka, poreza na štund, narodnjaka i (ne)mogućnosti kupovine kompjutora u inozemstvu. Negdje na području kompjuterskih igara i poštaka kompjuterske piraterije, pošli smo se razilaziti potaknuti različitim iskustvom: oni koji su tvrdili da je zabava u socijalističkom sistemu imala subverzivne potencijale ostali su u manjini, dok je većina u reakciji društva na pojavu osobnog računala prije vidjela zbunjenost i nesposobnost u pokušaju da se potencijali informatičkog svijeta u cjelosti posvoje, odnosno iskoriste, nego organizirano politički suprotstavljanje novim oblicima kulture koje je računalo pošlo formirati tijekom 80-ih godina.

Ecco...Slijedeći razgovor je u siječnju. Vidimo se!

--KlaudioStefancic 29/11/06

### Umjesto uvoda

Spremam se napisati ovaj uvod već par dana, ali nije išlo. Ispričavam se na kašnjenju. Kako god da bilo, htio bih malo 'razrijediti' slučajbenu najavu za diskusiju; malo ju - buduća i da je prva - približiti i onima koji više vole raditi nego razgovarati o tome što rade.

Najprije moram reći, diskusija koju ćemo imati nije nešto *moje*: moja je uloga ponajviše u tome da se brinem da svi dodju do riječi, da eventualno postavim nekoliko pitanja i vratim razgovor na neku okvirnu temu, ukoliko on ode dalje od onoga o čemu smo mogli slučajati na prethodna tri predavanja (predavanje Dale Doughertyja i Douglasa Reppeta *What is the Scope of Geek* i

predavanje Damira Muraje *Kameno doba računalna*).

Shodno tome, evo nekoliko pitanja/tema koja nisam uspio postaviti predavačima ili ih držim zanimljivim po etkom za diskusiju:

- koje su razlike između geeka i hakera?
- budući da je svaka kultura hibridna, koji su izvori kulture geekova i hakera nastalih pojavom osobnog računalna? Je li to npr. DIY kultura industrijskog društva?
- kulture računalna i interneta nastale su u okruženju slobodnog vremena. Gube li slobodno vrijeme na traganju rada sve više i više, gubimo li i mogućnost da tehnologiju prilagođavamo vlastitim potrebama?
- većina primjera koje smo imali prilike čuti na predavanjima bila je vezana za zabavu. Jesmo li hakeri samo onda kada se u društvu posvećenom efikasnosti zabavljamo i igramo?

Ecco...nadam se brbljavom utorku. Vidimo se!

--[KlaudioStefancic](#), 28/11/06

## **G33koskop, 28/11 u 19:00. Dođite i diskutirajmo**

Uradi sam? A je to! (moderirana diskusija, moderator: [KlaudioStefancic](#)) @ Nov28\_19:00

Pod geslom 'uradi sam' (do it yourself) krije se jedna od najrađevnijih popularnih kulturalnih praksi. U osnovi, kultura 'samorada' suprotna je kulturi konzumerizma, a povijesno je vezana za srednju klasu i njezino jačanje u zapadnom kapitalističkom društvu. Ipak. Kao i svaka druga oporbena kultura i 'uradi sam' kultura je apsorbirana potrošačkim društvom kasnog kapitalizma.

Upravo zbog toga, nije li vrijeme da u kontekstu globalizacije i postsocijalističke tranzicije još jednom revidiramo njezine potencijale? Je li digitalna revolucija raspirila stare i utihnule vatre 'tehničkog odgoja'? Je li modernistički (socijalistički) koncept odgoja, u kojem je fizički rad, kroz nastavu tehničke kulture i kroz predmete u kojem su, na primjer, muškarci učili pečenje kolača (tzv. domaće instvo), ponovno postao svojevrsni preduvjet znanja u najnovijim geek kulturama okupljenima oko kompjutorskog softwarea i hardwarea? Je li 'uradi sam' kultura danas samo jedan vid hiperpotrošnje ili je platforma za emancipaciju strasti, drugačiji oblik potrošnje, koji u sebi krije potencijal političkog obrata ili samo predivna fantazija u kojoj vječno zaigrani svijet oblikuje svoju svakodnevnicu?

--[MarcellMars](#), 27/11/06

## **Subota 25/11/06**

Hvala Klaudio! Eh a ja opet zaboravio najavit razmjenu, nije bilo namjerno! Razmjenjivać i ove subote naravno ima razmjene, pa se slobodno uputite prema mami, jel tamo će biti nešto kao i uvijek. Linuxa ko' u priči, stoga ako imate nekih tehničkih problema sa linuxom i neznate ih riješiti dođite i podjelite to sa nama, siguran sam da će netko imati riješenje. Eto vidimo se u 12:00!

--[BuD](#), 25/11/06

## Za Bud-a

Bud, malo kasnije vidim :) Ā u, nemoj zaboraviti napomenuti da razmjena sutra ima ozbiljnu konkurenciju u CRÅ -u i Maxu Bunkeru. MoÅ¼da moÅ¼emo uspostaviti neki *streaming* izmeÅ u ZKM-a i mame?

--KlaudioStefancic, 24/11/06

detaljnije:

<http://www.culturenet.hr/v1/hrvatski/infoservisread.asp?id=13037>

♦ DrGspot, 25/11/06

## Subota 18/11/06

Pozdrav!

Eto nam joÅ jedne subote, time i nove razmjene vjeÅtina. RazmjenjivaÅ i je nestrpljivo oÅ ekuju, no ove subote Å e nas biti neÅto manje nego inaÅ e. No to nas ne spreÅ ava da se dobro zabavimo i razmjenimo koju vjeÅtinu viÅje. Neke specialne teme nema, bit Å e svega i svaÅ ega, pa navratite i vidite o Å em' Å e biti rijeÅ i. Odabir tema Å e biti na licu mjesta, kako bi rekli. Vidimo se u 12:00!

--BuD, 17/11/06

## Subota 11/11/06

Ove subote malo Å emo kasniti sa razmjenom, ali sa razlogom. Plan je sljedeÅ i, nalazimo se u 10:00 ispred velesajma (ispred glavnog ulaza) i idemo na info, to namjeravamo rijeÅiti do 13:00, a onda se vraÅ amo u mamu i kreÅ emo sa razmjenom vjeÅtina. Mislim da je plan odliÅ an, pravi provod! :)

No to nije sve, ova subota je joÅ neÅ ime posebna, doÅila nam je ekipa iz Rijeke!, pa Å e nas biti neÅto malo viÅje nego inaÅ e. Eto ukratko za ovu subotu! Vidimo se!

Pozdrav!!

♦ BuD, 10/11/06

## Damir Muraja na g33koscopu

damirmuraja.jpg

Nakon rujanskog gostovanja glavnog urednika Dalea Doughertya, glavnog urednika Make magazina, arheolozi geek kulture u sklopu g33koscopa u utorak 07.11. u 19:00 u klubu mama u PreradoviÅ evoj 18 istraÅit Å e kameno doba osobnih raÅ unala. **Å etiri i osam bita iliti kameno doba raÅ unala** kroz svoje bogato iskustvo predstaviti Å e Damir Muraja u 80-ima razvijatelj kultne igre 'Kung Fu' za ZX Spectrum, te kroz zadnjih par desetljeÅ a suradnik mnogih redakcija informatiÅ kih Å asopisa i autor brojnih knjiga od "Orao, uvod u rad i programiranja" do "Leksikona raÅ unalnih pojmovna" i "Windows poÅ etnice".

viÅ¡je o programu

◆ MarcellMars, 06/11/06

## **Subota 04/11/06**

Razmjene naravno ima i ove subote, samo Å¡to sam ja ponovno zaboravio napisati najavu, baÅ¡ sam blesav! :)

Ove subote bit ce ponovno sve, no bit Å¡ e i odreÅ¡ enih tema, a to je mail, htio bi da mi netko razmjeni tu vjeÅ¡tinu kako da postavim smtp autentifikaciju za slanje preko nekog drugog mail servera u postfixu ili nekom drugom prgramÅ¡ iÅ¡ u koji bi rijeÅ¡io takav problem (masqmail). No nije to sve naravno, mislim da Å¡ e ponovno biti jedna ubuntu instalacija pa ako ste propustili zadnji put navratite danas :).

To bi bilo viÅ¡je manje to, vidimo se u 12:00!

◆ BuD, 04/11/06

## **Hrvatska Udruga Linux Korisnika na "Info Dani"-ma 2006**

od 7.-11.11.2006 na Zagrebackom Velesajmu, HULK ce imati svoj stand, na Info-u 2006 koji ce se odrzat u nesto izmjenjenom obliku...

vise o tome:

<http://www.linux.hr>

◆ DrGspot, 02/11/06

## **Subota 28/10/06**

Pozdrav!

Naravno da ima razmjene, ako ste se pribojali da je neÅ¡ e biti, ja sam bio malo u guÅ¡4vi pa zaboravio napisati najavu. Å¡ to se tiÅ¡ e programa razmjene za ovu subotu, bit Å¡ e svega! Nije mi niÅ¡ta konkretno najavljeno da Å¡ e se deÅ¡javati, bit Å¡ e Å¡jaroliko. Pa doÅ¡ ite i... Vidimo se u 12:00!!

◆ BuD, 28/10/06

## **DoÅ¡je su majice!!! 50Kn!!! Najbolji poklon za roÅ¡ endan!!! Drage razmjenjivaÅ¡ ice i razmjenjivaÅ¡ i!!!**

...crvene, tamnoplave, tamnozelene, jedna siva.. + 60 otisaka za pis po izboru iz vlastitog ormara... eto.. hell yeah...

razmjena\_majica02.jpg

razmjena\_majica.jpg

◆ MarcellMars 22/10/06

## Subota 21/10/06

Pozdrav!!

Eto i ove subote nalazimo se u mami u uobičajeno vrijeme, bit će nas možda u nešto većem broju. Kao i svake subote radit će se mnogo i nešto, siguran sam da će biti i koja ubuntu instalacija, pa ako ste nešto zaboravili dođite i ponovite gradivo. Eto ukratko o događanju, dođite i zabavite se! Vidimo se u 12:00.

♦ BuD, 20/10/06

## Subota 14/10/06

Pozdrav!

Kao što je DrGspot najavio u subotu je većina ekipe sa razmjene u Graz-u i tamo se održava razmjena vještina. Vjerujem da će se netko pojaviti i u mami te da će i u mami biti razmjene vještina. Nisam siguran tko će biti, no ništa vas ne košta da navratite družite se! Eto toliko!

Pozdrav do sljedeće subote!

♦ BuD, 13/10/06

## Razmjena Vjestina gostuje u Graz-u

...u Subotu, 14.10.2006. u Kunsthaus-u u sklopu "Project of Generosity Broadcasting House".

"Razmjena vjestina: pokaži sto umiješ!" neformalna su tjedna okupljanja u net.kulturnom klubu mama u kojima entuzijasti, hackeri, g33kovi dijele svoja korisna iskustva, znanja i vještine....

Razmjena vještina nalazi svoju inspiraciju u kulturi nesebičnog dijeljenja zajednice slobodnog softvera.

Razmjena ne implicira nužno dijeljenje racunalnih vjestina, premda je u 2 godine djelovanja okupila neke od najboljih HacKer -a Hrvatske...

Eventualno MjeSto za dogovor oko puta

vise o tome:

<http://www.kunsthausegraz.steiermark.at/cms/beitrag/10329226/10626384/>

[http://www.razmjenavjestina.org/\[ORazmjeniVjestina\]](http://www.razmjenavjestina.org/[ORazmjeniVjestina])

slike:

[http://rilinux.hr/erik/razmjena\\_vjestina/](http://rilinux.hr/erik/razmjena_vjestina/)

<http://mi2.hr/gallery/>

pravi chat:

<http://mjesec.ffzg.hr:8000/>



<http://mjesec.ffzg.hr:8000/history>

◆ [DrGspot](#), 07/10/06

## Subota 07/10/06

Pozdrav!!

Novom subotom dolazi nam i nova razmjena, a to znaÄ i mnogo novog druÅ¼enja u linux okruÅ¼enju. Ove subote ponovno Äemo se bacit na mreÅ¼e, Dobrica nam je obeÄao pokazati i pouÄiti nas novoj vjeÅtini iz podruÄja mreÅ¼a. Eto ukratko o dogaÄanju za subotu, no naravno nije to sve, bit Äe tu i drugih spontanih sadrÅ¼aja :) . Vidimo se u 12:00!

◆ [BuD](#), 06/10/06

## Subota 30/09/06

Pozdrav!!

Eto da se odmah najavim, ove subote me neÄe biti, pa Äu stvar prepustiti ostalim razmjenjivaÄima. Ove subote Äe razmjena biti lagano u sjeni umjetniÄkih zbivanja, te poÄto su zadnje dvije bile pune posla, ekipa odluÄila malo usporiti :)  
Navratite u 12:00, zabavite se, i slobodno doÄite sa pitanjima, jel Äe vam sigurno netko uskoÄiti i pomoÄi .

◆ [BuD](#), 29/09/06

## Medjunarodna Linux & Open Source Konferencija IBLOC 2006

...odrzat ce se od 2.-3.10 u PortoroÅ¼u. Obuhvatit ce razne teme iz podrucja: virtualizacije, embeded (mikrokontrolerske) primjene Linuxa, agile programinga, sigurnosti sustava, e-governmenta, Content Management Sustava i VoIP-a...

Vise o programu:

<http://www.ibloc.si/index.php?page=program>

◆ [DrGspot](#), 28/09/06

## Device\_art 2.006 kadar 1 drugi put

raspored zbivanja:

(LJUDI PONESITE FOTOAPARATE)

Utorak 26.09.

Centar Kaptol 15-21 SaÅo SedlaÄek (si): Prosjak 1.0, robot za socijalno ugroÅ¼ene (otvoreno do Ned 1.10)

Galerija GalÄenica 20:00--> otvorenje izloÅ¼be (do ned 8.10)  
bus vozi sa MaÅ¼urancu u 19:15, povratak u 22:00

---

---

---

Srijeda 27.09.

klub net.kulture mama

14-20 Luka Frelih (si): Frida V. -bicikl za Open Source mapiranje (do ned 1.10)

19-21 g33koskop: razgovori o g33k kulturi - predstavljanje darkbota: osnivač Douglas Reppeto (us), umjetnici Ryan Doyle (us), Christian Ristow (us), Kal Spelletich (us)

21:00 Luka Dekleva (si) i Luka Prinčič (si): PLAY.VJ - performans

----

-----

----

Četvrtak 28.09

klub net.kulture mama

19-22 g33koskop: razgovori o g33k kulturi - predstavljanje Make magazina: "Geek's life", urednik Dale Dougherthy (us) + diskusija: "Što je "scope" geeka?"

----

-----

----

Pet Sub 29. i 30.9

Možda vara - velika dvorana, tvornica Jedinstvo

19-22 Carnival Mechanic - robotički performansi i interaktivne instalacije: Christian Ristow (us), Christina Sporrang (us), Amortec

Kal Spelletich (us): Serberus, Plameni tučnjak, Mehanički cvijet, Simulator leta, Plameni obruč , Grleni pjevačica, Majmun na tvojim leđima

Ryan Doyle (us): Bljuvostroj

Parainstitut Indonezija, tvornica Jedinstvo

19-22 Ivan Marušić Klif (hr): Neprigusheni titraji (via D.B.Indonezija) - 4 grafoskopa, 2 megafona, subwoofer i 20 L vode

---

---

---

Ned 01.10

Možda vara - velika dvorana, tvornica Jedinstvo

19-22 Carnival Mechanic Grand finale - robotički spektakl  
Christian Ristow (us), Robokrist  
Christian Ristow (us), Christina Sporrang (us), Amortec

Kal Spelletich (us): Serberus, Plameni tuÅ¡i, MehaniÅ¡ki cvijet, Simulator leta, Plameni obruÅ¡i, Grleni pjevaÅ¡i, Majmun na tvojim ledjima

Ryan Doyle (us): Bljuvostroj

Klub MoÅ¡vara, Galerija MoÅ¡vara

19-22 William Linn (us), BOLT Lounge - hiperinteraktivni tehnonostalgiÅ¡ni kolaÅ¡i

22 koncert Boom Patcha Boom band (hr) + DJ Jura

---

---

---

Pon 2.10

Ijetno kino TuÅ¡kanac

20 William Linn (us) Cinemascape

-instalacija na alternativnu energiju

---

---

---

Uto 3.10

Trg bana JelaÅ¡iÅ¡a

18-22 Marijan CrtaliÅ¡ (hr) Komunikacijske igre - teleakcija

---

---

---

Sri-Pet 4.6.10

g-mk I Galerija Miroslav KraljeviÅ¡

12-17 Silvio VujiÅ¡iÅ¡ (hr), Parfem

tjelesna parfumerija (molimo ugovorit vrijeme dolaska putem e-maila: [silvio.vujic1@zg.t-com.hr](mailto:silvio.vujic1@zg.t-com.hr))

◆ [DrGspot](#), 26/09/06

## Subota 23/09/06

Pozdrav razmjenjivaÅ¡i/ce!

Eto najavljujem ovu subotu jel Å¡e biti posebija nego ostale subote, zaÅ¡to?

Zato Å¡to nam dolazi Dale Dougherty! Tko je on? On je Å¡to uvijek iz [Make magazina](#), jednog ultra g33kovskog Å¡asopisa u kojem se piÅ¡u razno razni tutoriali i howto-i vezani za sve i svaÅ¡ta, vjerojatno Å¡ete naletiti na koji u [SvakodnevnimDoviteljivostima](#). ZaÅ¡to on dolazi na razmjenu? Dale Daugherty na razmjenu dolazi eto tako da nas upozna i malo se druÅ¡i s nama, a zaÅ¡to je on zapravo u Zagrebu? DoÅ¡ao je u Zagreb u sklopu projekta Device Art, koji je [DrGspot](#) prije najavio. Hvala [DrGspot](#)! E da i da ne zaboravim, Ivan NikoliÅ¡ [lesh](#) Å¡e sa Ines KrasiÅ¡i izlagati svoj rad na Device Art-u, pa to nemojte nipoÅ¡to propustiti!. Osim kaj nam dolazi faca, bit Å¡e tu i mnogo drugih

zanimljivih stvari, stoga dođite u što većem broju i dobro se provedite! Eto to bi bilo to ukratko!  
Vidimo se u 12:00!

◆ [BuD](#), 22/09/06

## Device\_art 2.006

dogadjaj za umjetnike, g33kove, tehnofrikove

od 26.09.- 8.10.2006 održavat će se na više lokacija:

Tvornica Jedinstvo, Net kulturni klub MAMA, Galerija Galenica - Velika Gorica, u Zagrebu a i Ljubljani 10. mj (Gal Kapelica) i Beogradu 10 mj (Gal O3one); Galerija Boca i Rx - San Francisco (studeni) 2006.)

teme: socijalno osjetljivi roboti, g33k kultura, performansi, interaktivne instalacije, generiranje vibri, techno, projekcije, teleAkcije, mirisi, ...

više o programu:

<http://www.kontejner.org>

◆ [DrGspot](#), 21/09/06

## Novosti na SvakodnevneDovitljivosti

Eto malo novosti na SvakodnevneDovitljivosti, meni je stvar cool, nadam se da će nekome biti od pomoći.

◆ [BuD](#), 20/09/06

## IBM {Linux} Forum 2006

U Umagu, od 20.-22.09.2006 održat će se IBM {Linux} Forum. Pokrit će teme iz područja: Service Oriented Arhitekture, Middleware-a (Grid), mainframe, konsolidacije, virtualizacije, high-availability-ja, integracije, ...

Više o programu:

<http://www-5.ibm.com/hr/forum/agenda/>

<http://www-5.ibm.com/hr/forum/>

◆ [DrGspot](#), 17/09/06

## Digitalni radio, digitalna televizija

Odnedavno su razmjenjiva i svoju ekipiranost na području analognog emitiranja signala (vidi [DrGspot](#)) potvrdili i na području digitalne emisije (vidi [AkA](#)). S druge strane, važnost digitalnog prijenosa radijskog i televizijskog signala u budućnosti bit će sve veća, pa ovih par linkova mogu dodatno kontekstualizirati nećij veće postojeće i interes na tom polju ili, na neki način, *zavrtniti novu priču* u vezanu za digitalni radio i digitalnu televiziju.

<http://www.fro.at/> je stranica udruženja austrijskih radijskih i televizijskih praktičara, koji u novoj tehnologiji vide mogućnost proširenja frekvencijskog područja i de-komercijalizaciju radijskog i televizijskog etera.

Ove su godine na Ars Electronici (<http://www.aec.at/en/index.asp>) organizirali malu konferenciju posvećenu problemu javnih medija u nadolazećem dobu digitalnog emitiranja, čiji simultani prijevod (njemački -> engleski) možete poslušati na

[http://cba.fro.at/show.php?lang=de&eintrag\\_id=6189](http://cba.fro.at/show.php?lang=de&eintrag_id=6189)

[http://cba.fro.at/show.php?lang=de&eintrag\\_id=6188](http://cba.fro.at/show.php?lang=de&eintrag_id=6188)

Zanimljivo je da je u projekt digitalizacije TV signala uključeni i *načje gore list* Leo Satti ([leos@servus.at](mailto:leos@servus.at)), koji je uključeni u projekt pod radnim nazivom Black Box TV, a koji bi trebao biti jedan od prvih koraka prema interaktivnom, eksperimentalnom digitalnom TV kanalu. Ako znate njemački, možete čitati i njegov blog <http://www.cody.at/>.

◆ [KlaudioStefancic](#), 14/09/06

## Subota 16/09/06

Pozdrav razmjenjivači i razmjenjivačicama!

Moram priznat da se veselim ovoj suboti, sigurno se pitate zašto?

Da ove subote imat ćemo jako zanimljivog sadržaja, [Dobrica](#) će nam održati predavanje o mrežama, te nakon toga će nam malo pojasniti [iptables](#), i na kraju kako iskonfigurirati firewall. Eto meni su to jako drage teme, nadam se da će se i vama svidjeti, stoga dođite i naučite nešto novo! :)

Vidimo se u 12:00!

◆ [BuD](#), 13/09/06

## Subota 09/09/06

Ola razmjenjivači!!

Ove subote ponovno se vidimo u 12:00, za sadržaj ja nisam ništa pripremio, no vidjet ćemo, možda je netko od ostalih razmjenjivača nešto složio za ovu subotu, tko zna što nas čeka!, ako ništa bar ćemo dobro pojest i popt i dobru šprehu bacit. Ništa' vidimo se onda u 12:00!

◆ [BuD](#), 07/09/06

## Javni prostor interneta

Je li internet doista javan prostor? Jesu li 'shopping mallovi' javni prostori ili prije privatni prostori javne namjene? A to mi je dozvoljeno u javnom prostoru Zrinjevca, a što u prostoru Importanne galerije? Drugim riječima, surfamo li po zajedničkom, javnom prostoru ili tek prelazimo iz jednog u drugi virtualni posjed? Na ova pitanja možete djelomice naći odgovor na nekoliko web adresa, koje je trenutno kontekstualizirala ovogodišnja Ars Electronica <http://www.aec.at/en/index.asp>

Najprije, na adresi <http://www.shiftspace.org/blog/> moÅ¾ete naÄi open source projekt zamiÅljen kao program koji vaÅjem surfanju daje 'meta-web' dimenziju, Åto izmeÅ u ostalog znaÄi da vam omoguÅuje drugaÄije surfanje internetom, buduÄi da filtrira informacije i time osvjeÅuje razliku izmeÅ u privatnog, javnog, cenzuriranog, slobodnog itd. 'Shiftspace' je upravo pokrenut i intenzivno traÅi programere, beta korisnike i razvijaÄe ovog projekta.

Intervju s Christopheom Brunom, zatim, <http://www.we-make-money-not-art.com/archives/008135.php> lokalizira problem javnog prostora na internetu, apostrofirajuÄi najveÄu svjetsku traÅilicu Google. Kratki opis Brunovog poznatog rada 'The Google Adwords Happening' [http://www.we-make-money-not-art.com/archives/cat\\_ars\\_electronica.php](http://www.we-make-money-not-art.com/archives/cat_ars_electronica.php) takoÄer, pokazuje u kojoj mjeri je prostor interneta 'po Googleu' slobodan.

◆ [KlaudioStefancic](#) 07/09/06

## Zagreb Radio Fest

U subotu, 09.09.2006 u Domu Tehnike na Jarunskom jezeru odrzat ce se radioamaterski sajam Zagreb Radio Fest 2006"

Packet Radio antene za 2,4 GHz podrucje gotovo se i ne razlikuju od Wi-Fi antena, a na svojevrsnom elektronicnom "Jakusevcu" bit ce i novih i starih: radiostanica, pojaÄala, lampi za RF i audio pojaÄala, tranzistora, furde, retro-kompova, radiostanica razne fele (HAM, C.B., digital, ..) literature, instrumentarija i raznih sitnih dijelova...

Upitajte radioamatere i sa 50 godishnjim stazom sto to znaci odrzati kratkovalnu vezu telegrafijom sa hridi u Tihom Oceanu na 3,5 7 ili 14MHz , vezu refleksijom od Mjeseca ili meteorskih tragova na egzotичnom bandu 50MHz ili digitalnu komunikaciju sa Space Shuttle-om ili International Space Stationom na 144 432 ili 1,2 GHz ....

Amateri posjeduju i harmonijska podrucja za rad i na 2,4 5 10 24 ...do 248 GHz, a na nekim podrucjima snage su i do 1000W...

Vise:

<http://hamradio.hr/modules.php?name=News&file=article&sid=611>

[http://www.zars.hr/ZRF\\_IndexH.htm](http://www.zars.hr/ZRF_IndexH.htm)

◆ [DrGspot](#), 9a7ien (9a1ctz), 07/09/06

## Poginuo Steve Irwin

Jedan od najpoznatijih svjetskih geekova, legendarni [lovac na krokodile](#), [Steve Irwin](#), poginuo je danas od uboda raÅe tijekom snimanja novog filma. Å½ivot ponekad zaista nije pravedan...

◆ [AkA](#), 04/09/06

## Subota 02/09/06

PoÅto je proÅao prvi, to znaÄi da razmjena piÄi po starom :). Ponovno kreÄemo od 12:00, baÅ sam naÅao vrijeme da javim kako se razmjena vraÄa na staro. Za danas ne znam Åto Äe nam biti na dnevnom redu, jel nimalo nisam u toku sa razmjenjivaÄima, no Åto se mene tiÄe ja Äu pokazati malo instalaciju [vmware-a](#) i koriÅtenje njime. Eto toliko zasad. Vidimo se u 12:00.

◆ BuD, 02/09/06

## Razmjenjivači, sudjelujte u FLOSSWorld istraživanju

Kucnuo je čas da svi ispunite FLOSSWorld upitnik. Za one koji ne znaju, projekt FLOSSWorld nastavak je poznate FLOSS studije matrikog MERIT instituta koju je voditelj studije, Rishab Ghosh, svojedobno prezentirao u MAMI/na CUC-u, a od koje i potječe akronim FLOSS. FLOSSWorld bi trebao pružiti uvid u razvoj i primjenu slobodnog softvera/softvera otvorena koda u gospodarstvu, javnoj upravi, visokom školstvu i FLOSS zajednici u zemaljama van EU: Indiji, Maleziji, Kini, Japanu, Brazilu, Argentini, Bugarskoj, Južnoj Africi, Maleziji, Bugarskoj i Hrvatskoj. Sudjeluju svi koji bilo kako sudjeluju u zajednici - dakle svi razmjenjivači i redom. I nema da netko izostane.

[http://www.flossworld.org/survey/dev\\_open.php](http://www.flossworld.org/survey/dev_open.php)

◆ Tom, 30/08/06

## Subota 26/08/06

Pozdrav razmjenjivači!!!

Eto ove subote je još jedna razmjena u nizu, puna iznenađenja, novosti, i dobre spike. Ove subote ćemo se malo baviti instalacijom linuxa na usb stick, pa ako imate stick od 256MB memorije i nadalje slobodno ga dofurajte i dobit ćete kompletan linux operativni sustav instaliran na njemu. Heh! koja dobra stvar, nemorate više dofuravat kompove koji su teški i nezgodni za nošenje, u jebemu baš smo napredovali! Koje smo face!! :)

Eto to je ukratko o suboti, pa navratite! E da, razmjena počinje u 14:00, jel se mama tek tada otvara. Vidimo se u 14:00!

◆ BuD, 24/08/06

## Open Source u RH (nastavak)

Premda je teško vjerovati da je to nekom iz svijeta open source i free software kulture promaknulo, evo informacije...za arhivu. News Forge objavio je veliki članak posvećen vladinoj namjeri da implementira Open Source software u sve vladine institucije u Hrvatskoj  
<http://www.newsforge.com/article.pl?sid=06/08/11/1855229>

Vijest je, također, objavio i Slashdot, na kojem se razvila i mala *razmjena mišljenja* (ili *kako nas vide drugi*) povodom ove vijesti <http://linux.slashdot.org/comments.pl?sid=06/08/23/009210>

◆ KlaudioStefancic, 24/08/06

## Subota 19/08/06

Pozdrav!!

Opet počinjemo u 14:00, hah čita nam uskraćuju vrijeme! :) Kao što je DrGspot najavio neke novosti što se tiče razmjene vještina i g33koscopa, mislim da ćemo se još baviti detaljima oko toga, ali nije to sve, bit će tu i instalacija linuxa na jedan Dell-ov laptop. Toliko zasad, navratite i bacite oko kaj se dela u mami!

◆ BuD, 17/08/06

## Utorak 15/08/06 g33koskop: razmjena seli na tamtam 2.0 ("Pjescanik")

Ugodnim druženjem i participativnim kolaboriranjem u caffeu na Cvjetnom poceo je proces dogovora oko novog site-a razmjene vjestina koji ce se temeljiti na tehnologiji Tamtam-a ver. 2.0 razmjenjivaca Ace...

Spomenuti su: reBlog, ajax, atom, i razne ostale tehnologije povezivanja i agregiranja contenta tehnologija Web-a 2.0, iz raznih izvora u wiki...

◆ DrGspot, 15/08/06

## Subota 12/08/06

Pozdrav!

Ova ce razmjena poceti kao i prosla, u 14:00.

Prezentirati cemo kekse i kavu iz automata, te kombiniranje istih sa cudnovatim operativnim sustavima.

vidimo se.

◆ LesH, 11/08/06

## BrojaÄ radnog vremena

Ukoliko ste zarobljeni u osmosatnu radnu shemu i stalno brojite koliko joÄi do odlaska kuÄi, odahnite - EmacsWorkTimeCounter je programÄiÄ koji u emacsovoj statusnoj liniji iscertava progres bar sa proteklim radnim vremenom trenutnog dana.

◆ AkA, 07/08/06

## The Eclectic Tech Carnival 2006: "The Learning Bazaar"

~~Od 4.8.rujna u Rumunjskoj u TemiÄvaru dogodit Äe se 5 dana i noÄi kolaborativnog uÄenja, dijeljenja, instaliranja, eksperimentiranja, s raÄunalnom tehnologijom od Ä¾ena, za Ä¾ene...~~

koriÄtenje i razumjevanje Otvorenog i Slobodnog software-a, napraviSam(a) kultura, spol/rod & tehnologija, kreiranje i distribuiranje naÄjih vlastitih sadrzaja, hardware, programiranje, audio video/streaming, Creative Commons, ...

Kombinacija RazmjenevjeÄtina & thk-a :-)

vise o tome:

<http://eclectictechcarnival.org/>

◆ DrGspot, 08/08/06



## Subota 05/08/06

Pozdrav razmjenjivaÄ ima i razmjenjivaÄ icama!!!

ProÄje dvije subote me nije bilo, no ove subote sam na raspolaganju. Razmjene Ä e biti ali ne poÄ injemo u 12:00 veÄ u 14:00, zbog toga Äto se mama tek tada otvara. Onda se vidimo u 14:00, pozdrav!!

◆ BuD, 04/08/06

## DTK - rasprava

Na stranicama Hrvatske agencije za telekomunikacije moÄete se ukljuÄ iti u raspravu o tome tko, kako i za koga treba upravljati telekomunikacijskom komunalnom infrastrukturom  
<http://www.telekom.hr/>

--KlaudioStefancic 02/08/06

## 95 teza, geekovskih

Na ovoj stranici moÄete proÄ itati zanimljivu interpretaciju hakerske kulture. Ovaj osobeni Äto da se radi popis moÄda je najzanimljiviji po svom ameriÄ kom karakteru. S tim uvezi, dva linka vode do sjajnih tekstova/govora, Abrahama Lincolna i Henry Davida Thoreaua, koji je 1849. (sic!) formulirao ideju graÄ anskog neposluha. I to joÄi nije sve! Link na knjigu Erica Raymonda je takoÄ er vrlo koristan. <http://www.scienceaddiction.com/2006/07/23/95-theses-of-geek-activism/>

--KlaudioStefancic 23/07/06

## Kako ograniÄ iti slobodu Interneta? U Hrvatskoj (2. dio)

Ä to se dogodilo malom gradiÄ u u Nizozemskoj, Appingedamu, kada je odluÄ io sagraditi svoju broadband infrastrukturu, proÄ itajte na Ars Technica  
<http://arstechnica.com/news/ars/post/20060720-7313.html>.

RijeÄ je o infrastrukturi, koja je trenutno, na drugoj strani Europe, u Hrvatskoj, predmet spora izmeÄ u drÄave i T-coma: sporna je tzv. distributivna telefonska kanalizacija (DTK) o Ä emu - u zadnjim brojevima on-line dnevnika <http://www.business.hr/> - piÄje ekonomski analitiÄ ar Ratko BoÄjkoviÄ <http://www.business.hr/show.php?id=10398>

Posve u skladu s nazivom lista u kojem piÄje, BoÄjkoviÄ predlaÄe "poslovno" rjeÄjenje: komunalna infrastruktura sagraÄ ena novcem graÄ ana, ne treba pripasti niti T-com-u niti drÄavi, tj. lokalnoj samoupravi, nego skupini menadÄera, koji Ä e, navodno, tu infrastrukturu znati unovÄ iti. MenadÄeri Ä e raditi u nekom valjda tijelu, koje je osnovala drÄava, s nekim upravnim vijeÄ em, s nekim zaposlenicima, s nekim tajnicima, vozaÄ ima, sokolovima i tome sliÄ no...NagaÄ am, naravno, jer BoÄjkoviÄ o tome ne piÄje, buduÄ i da mu se to ne bi uklopilo u pokuÄaj dezavuiranja lokalne samouprave, odnosno opÄ inskih Ä inovnika - kako ih BoÄjkoviÄ naziva - posredstvom kojih bi graÄ ani sami trebali upravljati ovom infrastrukturom.

Ako je lokalna samouprava korumpirana, pa umjesto polaganja optiÄ kih kablova, u telekomunikacijskim Äahtovima kum predsjednika gradske skupÄtine, npr. tamo uzgaja Äampinjone, onda Ä e graÄ ani, koristeÄ i demokratske institucije i procedure smijeniti predsjednika gradske skupÄtine i ljude koji se adekvatno ne brinu za njihovo vlasniÄtvo. Malo Ä e

duÅ¾e trajati, ali...demokracija je procedura. U suprotnom, menadžersku kompaniju - koja je drÅ¾avno tijelo, dakle koja troÅ¡i novac poreznih obveznika - imenovati vjerojatno neÄe nitko manji od sabora ili ministra, pa Äe ona zbog toga postati manje podloÅ¾na kontroli standardnih demokratskih institucija (izbori, kontrola rada, mediji i sl.). SloÅ¾eniji aparat - sloÅ¾enija i sporija njegova kontrola. U osnovi, formirat Äete malu i enormno dobro plaÄenu grupu ljudi da rade neÅ¡to Å¡to veÄina diplomiranih ekonomista, pravnika ili sociologa s burze rada moÅ¾e obavljati: kontrolirati i usmjeravati koriÅ¡tenje telekomunikacijske infrastrukture. ZaÅ¡to onda ne prodati sve T-comu, pitao bi cinik? Njihovi menadžeri bi barem troÅ¡ili svoje novce.

--KlaudioStefancic, 21/07/06

## Hrvatska prelazi na Open Source & Free Software

Vlada RH na sjednici usvojila je dokument:

"Određnice razvitka i uporabe raÄunalnih programa s otvorenim kodom u tijelima drÅ¾avne uprave"

više o tome:

<http://www.linux.hr/modules/news/>

tj

<http://www.e-hrvatska.hr/modules.php?name=News&file=article&sid=132>

Znaci li to da pingvinashi moraju odrzati sredishnju proslavu na na Jelacicevom trgu .... :-)

◆ DrGspot, 20/07/06

## Svakodnevne dovitljivosti

Eto malo dobrih ideja za osvjeÅ¾enje na SvakodnevneDovitljivosti, pa ako vam je vruÄe bacite oko!! ;)

◆ BuD, 13/07/06

## Update

Moje isprike za ljetnu stanku razmjene vjeÅ¡tina i mame, juÄer me ekipa totalno popljuvala kada su proÄitali vijest. Dakle mama radi cijelo ljeto, ali od 1.8. radi od 14:00 nadalje, tako da Äe biti i razmjene vjeÅ¡tina!

◆ BuD, 13/07/06

## Subota 15/07/06

Eto doÅ¡li smo i do zadnje razmjene prije mamine ljetne stanke, pa mislim moraju i g33kovi malo do mora skoÄiti, no ipak ne brinite, ako Äete imati nekih problema sa vaÅ¡im linuxima, skoknite vi do mame pa moÅ¾da ipak tamo i bude nekoga tko bi vam mogao pomoÄi. E sad Å¡to se tiÄe ove subote, nadam se da Äemo je nekako obiljeÅ¡iti, kao neku oproÅ¡tajnu prije ljeta, koliko znam bit Äe vrlo Å¡areno. Ja Äu na stroj od razmjene vjeÅ¡tina pokuÅ¡ati instalirati openBsd, AKA Äe vjerojatno priÄti o programiranju, e da i mislim da Äemo raditi strateÅ¡ki plan da za daljnje

razmjene vještina. Eto vidite da Ā e biti za svakoga pomalo. Vidimo se u 12:00!!

BuD, 12/07/06

## Dapperov komercijalni repozitorij

"Canonical" je najvaio da u zadnju verziju Ubuntu-a uvodi komercijalni repozitorij u kojem su svi paketi proizvodi komercijalnih kompanija, odnosno onih koje se ne vode open-source na Ā elima. U tom repozitoriju, za sada, mo¼ete na Ā i Operu 9 i Real Player 10. Vi¼e na <http://ubuntu.wordpress.com/2006/07/08/introducing-the-dapper-commercial-repository>

--KlaudioStefancic 09/07/06

## Subota 08/07/06

Mislim da je ove subote predzadnja razmjena prije mamine ljetne stanke, eto samo da znate. Ove subote nisam siguran Āto Ā emo raditi jel bas i nisam u toku, a ni pri kompjuteru, no neka vas to ne zabrine jel do dan danas ni jedna razmjena nije bila dosadna, ili jednoliĀ na, svaka je specifiĀ na, pa ako do sada niste bili navratite i uvjerite se sami. Vidimo se u 12:00!!

◆ BuD, 07/07/06

## Kako ograniĀ iti slobodu Interneta? U Hrvatskoj

Vijest o zakonu koji obavezuje sve pravne i fiziĀ ke osobe da prijave posjedovanje odreĀ ene web stranice, veĀ se prije par dana pojavila na nekoliko on-line novinskih izdanja, u Poslovnom dnevniku npr. <http://www.poslovni.hr/16030.aspx> i na nekoliko blogova, npr. <http://www.blog.hr/arhiva/?id=1747> ili <http://wolfwoodscrowd.info/2006/06/27/ocevidnik-domace-strave/>

BuduĀ i da je rijeĀ o ograniĀ avanju osnovnih graĀ anskih sloboda (pravo na anonimnost),odnosno osnovnih naĀ ela na kojima je izgraĀ ena kultura interneta, red je da i RazmjenjivaĀ i dignu i glavu i glas.

Na ovom pretpotopno oblikovanom sajtu <http://www.vem-mediji.hr/> mo¼ete naĀ i pravilnik o tome Āto i kako se mora prijaviti, a kojeg je donijelo, ni manje ni vi¼e, nego VijeĀ e za elektroniĀ ke medije (sic!).

Stranica CONNECT Portala <http://portal.connect.znanost.org/content/view/1649/> daje puno iscrpnih informacija, linkova i komentara (moj je pod #18).

Keep it share!

--KlaudioStefancic 02/07/06

## Bikeri, pozor!

Imate problema s parkiranjem va¼eg omiljenog bicikla na neravnim terenima? Bacite oko na ovaj link, mo¼da pomogne: <http://www.kk.org/cooltools/archives/001289.php>

--KlaudioStefancic, 02/07/06

## Svakodnevne Dovitljivosti

Evo dodao sam novu dovitljivost pa pogledajte! Jedna lijepa g33k stvar! ica!

◆ [BuD](#), 29/06/06

### Subota 01/07/06

Pozdrav!!!

Pošto nismo završili Ruby-a nastaviti ćemo sa njime, i pokušat ga završiti. Zadnji puta je [AkA](#) objavio Ruby, no pošto njega nema, netko će ga zamjeniti. Ja sam prošle subote objavio instalaciju 2 linuxa na jedan stroj, te poslagivanje gruba tako da ih on prepoznaje. Ako bude nekoga to interesiralo ili nije dobro skužio ja ću to ponoviti. To je onako ukratko što će se raditi ove subote na razmjeni. Vidimo se u 12:00!!

◆ [BuD](#), 29/06/06

### Subota 24/06/06

S obzirom na sve veću popularnost skriptnog jezika Ruby (neki ga već smatraju Python killerom) razmjenjivači su odlučili provesti popodne učestvovali. Kolektivno usvajanje Rubyja na engleskom jeziku počinje oko 15h i svi su pozvani!

◆ [AkA](#), 23/06/06

Pozdrav!!!

Pošto u zadnje vrijeme i nisam baš u kontaktu sa razmjenjivačima zbog faksa, neznam jel je netko pripremio nešto za prezentirati ostalima, no znam da se isplati doći i malo se opustiti sa ekipom uz sok g33k spiku. U zadnje vrijeme, u par navrata trebale su mi baze podataka, i te stvari jednostavno nisam mogao napraviti, stoga sam zamolio druga Dobricu da mi razmjeni koju vještinu oko kreiranja jedne jednostavne baze, pa ako vas to interesira vratite i naučite nešto, jel Dobrica je Postgres guru! Eto ukratko o suboti, vidimo se u 12:00.

◆ [BuD](#), 22/06/06

## EgoBooBits radionice

I ove godine Multimedijalni institut organizira Linux a i druge besplatne radionice. Pozurite dok ima mjesta:

<http://www.egoboobits.net/EdOo>

◆ [DrGspot](#), 17/06/06

## Tim Pritlove: Prezentacija Chaos Computer Cluba i projekta Blinkenlights

Tim Pritlove je dugogodišnji član slavnog Chaos Computer Cluba, jedne od najstarijih hakerskih organizacija, osnovane 1981. u Berlinu. CCC broji oko 1500 članova, a sebe opisuje kao 'galaktičku zajednicu živih bića, neovisnih o životnoj dobi, spolu, rasi ili seksualnoj

orijentaciji, koja se bez obzira na granice bori za slobodu informacija'. Tim Pritlove odgovoran je za organizaciju godišnje konferencije CCC-a: Chaos Communication Congressa, kao i jedan od autora Blinkenlightsa projekta kojim se 12.09.2001. proslavila dvadesetogodišnjica CCC-a tako što je poznata "Haus des Lehrers" u Berlinu pretvorena u najveći i najdaljnji zaslonski ekran (eng. display) ikada napravljen.

Blinkenlights je prikazivao ASCII animacije, poruke Verlineca poslane SMS-ovima i pružio priliku zainteresiranima da zaigraju igru 'pong' jedan protiv drugog mobilnim telefonima. Za vrijeme umjetničkog festivala Nuit Blanche 2002. godine u Parizu je zgradu Bibliotheque nationale de France ponovno pretvorila u najveći i najdaljnji zaslonski ekran.

Prezentacija će se održati u četvrtak 15/06/06 u 18:00 sati, pa dođite i saznajte više o projektu.

♦ [BuD](#), 13/06/06

## Popravak daljinca

Ak imate doma kakav pokvareni daljinac bacite oko na [SvakodnevnimDovijetljivosti](#) možda vam pomogne da ga očitavite. :)

♦ [BuD](#), 12/06/06

## CARNet-ova radionica: "Poučavanje s novim tehnologijama: društveni softver"

12. i 13. lipnja 2006.

o blog-ovima, wiki-ju, sustavima društvenog bookmarkinga, RSS-u, podcast-ovima, sustavima za dijeljenje slika, dinamičkim digitalnim medijima (rich media), ...

vise o tome:

<http://www.carnet.hr/novosti/?newsId=739>

--[DrGspot](#), 11/06/06

## Pizza i mi

Iz rubrike *Jeste li znali* ovaj tjedan izdvajamo dobro poznatu, ali nikad do kraja predvidivu sposobnost Talijana da prodaju sve što mogu, pa i više od toga. S druge strane, ovaj BBC-jev članak potvrđuje ispravnost hakerskog načina života čak i na području ishrane. Više na <http://news.bbc.co.uk/2/3086013.stm>

--[KlaudioStefancic](#) 10/06/06

## Subota 10/06/06

Pošto je ove subote Open Source konferencija na Velesajmu, i vjerojatno ćemo svi biti tamo, razmjena vijetina ove se subote seli na Velesajam. Dođite, poslušajte i vidite neke nove stvari u svijetu Open Source-a, koje će vam prenjeti stručnjaci iz raznih djelova Open Source svijeta. Nemojte to propustiti!! To počinje u 10:00. Vidimo se!!

--BuD, 08/06/06

## Konferencija Linux u Hrvata "Open Source 2006"

Na ZagrebaÅ kom velesajmu u dvorani "Brijuni" 9. i 10. lipnja odrÅat Å e se konferencija "Open Source 2006". Ovo je 2. takva konferencija koju organizira Studentska unija struÅ nih studija, a suorganizator ovogodiÅnje konferencije je Studentska udruga tehniÅ kog veleuÅ iliÅta. Konferencija je prvenstveno namijenjena studentima s manjim predznanjem iz podruÅ ja Linuxa i opensourcea.

Vise detalja na:

<http://www.linux.hr/modules/news/article.php?storyid=2114>

--DrGspot, 03/06/06

## Subota 03/06/06

Pozdrav!!

Nema se Åto puno reÅ i, vidimo se u 12:00 u mami. Å to se tiÅ e nekog programa ili predavanja, o tome nemam pojma, nitko nije niÅta najavio, no to nije znak da Å e biti dosadno, svaka razmjena do sada je bila vrlo pouÅ na. svatko je nauÅ io neÅto novo ili podijelio neÅto sa nekime! Vidimo se!!

--BuD, 02/06/06

## Analogni video izlaz

### na ZX Spectrumu

... kako ga napraviti za samo 10 dinara (0.8 kuna) i 10 minuta baratanja lemilicom!

Dakle...

dugo me je nerviralo trazenje kanala na TVu kako bih radio sa svojim spekijima (pogotovo shto su svi drugacije tjunovani, a ja ih imam preko 30)... uspeo sam da nadjem super lak nacin da UHF signal ubijete i prebacite ga u obicni analogni video. Kapiram da bi ovo radilo i na slicnim 8-bit mashinama...

Svi delovi extra lako nabavljivi i jeftini... + koristite vec postojeci dzek + cela skalamerijica staje u kutijicu UHF modulatora (koji po zelji mozete i da izbacite)!

Shema sledi (hvala Sami-ju na super crtezu!), a moje fotke uskoro!

◆ RankoRile, 30/05/06

## Malo Geekovske umjetnosti

Evo malo umjetnosti koju bi svaki geek pogledao i prokomentirao! Ovo mi se Å inilo vrlo interesantno i po meni je primjereno za ovaj sajt, pa eto uÅivajte! Ja sam inaÅ e tip koji nikad ne

brije na umjetnost, i fakat se u nju ni malo ne kućim, ali eto ova slika je odvukla i moju pozornost.

◆ [BuD](#), 29/05/06

## Update subote

Povodom svećenog upogonjenja novog tamtam poslužitelja u prostorijama mame 27.05.2006. od 12:00 - 16:00 u sklopu "razmjene vještina" bit će organizirano neformalno druženje obojatelja i potencijalnih korisnika tamtam-a. Po nekom skill sharing principu možete se informirati o novoj tamtam farmi i svim prednostima i manama koje ona pruža, te saznati sve što vas je ikad zanimalo o tamtam-u.

◆ [BuD](#), 25/05/06

## Subota 27/05/06

Pozdrav!!!

Kao i svake subote naravno, lijepo ćemo se okupiti i pozabaviti se! Ove subote malo ćemo se baviti pisanjem skriptica, za to sam siguran, a što će dalje biti, a joj! tko će ga znat. Vidimo se u 12:00!

◆ [BuD](#), 25/05/06

## SvakodnevneDovitljivosti

Pošto je završila lokalizacija Ubuntu-a Dappera bacio sam se malo na razmjenu, istina bio sam zloest što sam malo zapostavio razmjenu, ali eto sad sam se opet vratio i nadoknadit ću ja to. Kao i uvijek, ponovno sam u [SvakodnevneDovitljivosti](#) ubacio jednu zanimljivu stvaricu. Zove se Tictac lampica, pa pogledajte o čemu se radi!

Pozdrav!

◆ [BuD](#), 22/05/06

## Linux Virgin

Kako smo Robi i ja među razmjenjivima ima neformalno proglašeni feministički FLOSS aktivistima, red je da održavamo tu reputaciju i da dalje radimo na razvoju suradnje između spolova, pardon rodova. Stoga, evo starog, ali još uvijek edukativno-zabavnog rada dvije umjetnice, Karle Grundick i Mistress Koyo:

--[KlaudioStefancic](#), 19/05/06

## Subota 20/05/06

Pozdrav!

Eto ove subote nema Marcella, što uvijek je malo otišao poslom, no i mi smo zaposleni, kao i uvijek! Promjena za ovu subotu nema, barem koliko ja znam, bit će kao i uvijek, spontano. Vidimo se u 12:00!

◆ BuD, 18/05/06

## **Malo novosti u SvakodnevnimDoviteljnostima**

Istina u zadnje vrijeme nisam bas aktivan kaj se tiÄ e svakodnevnih doviteljnosti, ali bit Ä e bolje, malo sam kratak sa vremenom. No iako nemam bas vremena pripremio sam jednu vrlo korisnu i zanimljivu doviteljnost, a to je kako puniti vaÅ je usb ureÄ aje (mp3 playere) pomoÄ u baterije! Pogledajte u SvakodnevnimDoviteljnostima o Ä emu se radi.

◆ BuD, 16/05/06

## **Subota 13/05/06**

Pozdrav!

ProÅ ile me subote nije bilo, ali eto ove sam vam opet na raspolaganju! :) Koliko znam opet nije nikakvo predavanje pripremljeno, jebemu same ljenÄ ine!! Vjerojatno Ä emo opet po starom. Ä to se tiÄ e stvari kojima Ä emo se ove subote baviti takoÄ er neznam, pa Ä e to bit iznenaÄ enje za mene i za ostale. Kaj da vam drugo kaÅ em, navratite i vidite s Ä ime Ä emo se baviti ove subote. Vidimo se u 12:00!

◆ BuD, 12/05/06

## **Subota 06/05/06**

Pozdrav!

Uf proÅ ile subote je bilo vrlo radno, piÄ ilo se po linuxu punom parom. Siguran sam da se ova subota neÄ e nimalo razlikovati od proÅ ile, te da Ä e biti opet mnogo posla i dobre zabave izmeÄ u ostalog. Ä ta se ima viÅ je reÄ i, navratite i pogledajte o Ä em se tu radi. Ako vas interesira linux, siguran sam da neÄ ete poÅ aliti, i reÄ i kako ste bezveze potroÅ jili jedno popodne. Vidimo se u 12:00!

◆ BuD, 03/05/06

## **Zenska razmjena vjestina**

Nije, al skoro. Pogledajte female community workshop na:

<http://etc.genderchangers.org>

Ovakva dogadjanja imaju velik utjecaj na nasu inertnu i mentalitetom iskrivljenu sredinu.

◆ DrGspot, 02/05/06

## **Floppy Notes**

Bacite oko na SvakodnevnimDoviteljnostima na joÅ j dobrih ideja!!

◆ BuD, 26/04/06



## Subota 29/04/06

Pozdrav!

ProÅ¡le subote sam bio malo zaboravan i ljenÄ ina, nisam najavio kaj je trebalo bit u subotu :)). Eto da isparavim greÅ¡ku, malo uranjeno najavljujem kaj se bu desilo sad u subotu. Koliko znam nije najavljeno nikakvo predavanje, ali pomalo se Å¡uÅ¡ka da bi mogao poÅ et jedan blok vrlo interesantnih predavanja koje Ä e nam pripremit AkA, MarcellMars, i DobriCA. Teme naÅ¾alost neznam, ali siguran sam da nisu za bacit. No da se vratim na ovu subotu, mislim da Ä e biti uobiÄ ajeno, pa navratite i bacite oko Å¡to Ä emo radit ove subote. Budite sigurni da neÄ ete bezveze potratit subotu. Vidimo se u 12:00!!

--BuD, 24/04/06

## GIMP je kriv za Google

Sto mu gromova, ali to je razlog zbog kojeg volim geekove. Kakav je to arhivarski, znanstveniÄ ki nerv...Kultura koja ima ovakav kadar ne moÅ¾e propasti. Skoro 10 godina kasnije jedan je geek skuÅ¾io da je GIMP kumovao jednoj od najmoÄ njih informatiÄ kih kompanija.  
<http://www.wingimp.org/>"<http://www.rhizome.org/artbase/30861/linuxvirgin/index.html>.

--KlaudioStefancic, 22/04/06

## Mark Shuttleworth o Ubuntu Dapperu

Najava nove realizacije Ubuntu tima s tastature osnivaÄ a Ubuntu fondacije. "--KlaudioStefancic, 19/04/06

## Noc druženja povodom 10 god HULK-a

10 godina je proÅ¡lo od sluÅ¾benog osnutka Hrvatske Udruge Linux Korisnika (HULK). Napravljeno je mnogo u proteklih 10 godina. Kao primjer, moÅ¾ete samo pogledati izgled [www.linux.hr](http://www.linux.hr) a 1998. godine i sada. Zato smo se odluÄ ili napraviti proslavu za sve vas koji ste pomogli da HULK bude ono Å¡to je danas.

Kako je Linux otvoren, tako je i proslava otvorena ZA SVE! Zato pozivamo SVE VAS zaljubljenike u slobodni kod, otvorene standardne i Linux da nam se pridruÅ¾ite u proslavi 10 godina ove udruge. 10 godina Ä emo proslavit u Boogaloo klubu (OTV dom, odmah preko puta FER-a) dana 19.4.2006. u 20h, nakon prvog dana predavanja DORS/CLUC konferencije...

više: <http://www.linux.hr/modules/news/article.php?storyid=2092>

--DrGspot, 18/04/06

## G.W. Bush u svom iPodu ima zripane Beatlese

U veljaÄ i ove godine RIAA-a <http://www.riaa.com/default.asp>"[http://digg.com/linux\\_unix/Ubuntu\\_Dapper\\_1\\_-\\_The\\_Edgy\\_Eft](http://digg.com/linux_unix/Ubuntu_Dapper_1_-_The_Edgy_Eft) je tvrdila da je rpanje glazbenih CD-ova u osnovi ilegalna djelatnost, buduÄ i da se moÅ¾e prometnuti u rasparÄ avanje ili prodaju zripanog materijala bez znanja vlasnika licence. Nedavno je, posloviÄ no zbunjeni predsjednik SAD-a, u jednom televizijskom intervjuu, izlanuo da na svom iPodu ima i liverpoolske bube. Kako Beatlesi joÅ¡ nisu licencirani za iTunes glazbeni duÄ an, i ja se kao i svi ostali pragmatič ni graÄ ani moram pitati: hoÄ e li zbog toga predsjednik Bush pretrpjeti

određene sankcije. Dio intervjua možete vidjeti ovdje "--[KlaudioStefancic](#), 18/04/06

## Subota 15/04/06

Pozdrav!!!

Možda ste mislili da ove subote neće biti razmjene radi Uskrsa, e pa prevarili ste se! Mi i dalje deremo punom parom, moguće je da će nas biti manje, ali razmjene će sigurno biti. A to se tiče programa, IvO će dofurat svoj novi DELL laptop sa instaliranim <http://www.knoppix.org/> Knoppixom 5.0"[http://www.rondante.com/PresidentBush\\_Archives.html](http://www.rondante.com/PresidentBush_Archives.html), na kojem će trebati samo posložiti wireless integriranu karticu da proradi. To ćemo najverojatnije riješiti sa [Ndiswrapper-om](#) jer je kartica Broadcom-ova. Eto to bi bilo to ukratko, pa ako vas interesira kako to izgleda navratite! Vidimo se u 12:00!!

◆ [BuD](#), 14/04/06

## DORS / CLUC 2006 "Adopt the penguin"

od 19. - 21.04.2006. održavaju se Dani Otvorenih Računalskih Sustava Hrvatska Konvencija Korisnika Linux-a na Fakultetu elektrotehnike i računarstva. Jeftiniju, ranu registraciju možete obaviti do Ned 9.04. Više o tome:

<http://www.open.hr/dc2006/>

◆ [DrGspot](#), 05/04/06

## Hrvatska na FLOSS

Na 4.urnoj sjednici Sabora donjeta je odluka o strateškom prelasku Republike Hrvatske na OpenSource i FreeSoftware. Predstavnici vlasti kontaktirali su sve imbenike koji su relevantni za provođenje te odluke: HULK, HrOpen, CARNet, SRCe, Multimedijalni Institut, FER i FOI. Istodobno pozivaju se pojedinci da se jave u novosnovano Ministarstvo za Informacijsko Društvo, radi ispunjavanja upitnika...

[Više o tome](#)

01/04/06

## Subota 01/04/06

Kao i uvijek nebum puno filozofiral i kenjal gluposti, razmjena bude ko i uvijek, zafrkancija, linux, keksi i sokovi. Kad bude neka novoga, odnosno kad se dogovorimo za neku prezentaciju ili predavanje, bit će unaprijed najavljeno. Eto toliko od mene! Pozdrav ekipa, vidimo se u 12:00!!

◆ [BuD](#), 29/03/06

## Popravljanje izgrebanih CD medija

Ako ste imali problema sa starim i izgrebanim cd-ima, da ih vaš cd-rom neće lišiti, onda je ovo možda riješenje vaših muka. Pogledajte na [SvakodnevnimDoviteljivostima](#) za howto.

Pozdrav!!

◆ [BuD](#), 28/03/06

## Subota 25/03/06

A što se ima puno reči, subota, razmjena, keksi, sokovi, geek ekipa, i odlična zabava! Jebemu svaki put kad imamo neki plan krenemo sa njime ali nikad ga ne istražimo do kraja, jel se tokom njega totalno izgubimo i skrenemo na neku sasvim 100-tu temu. Uvidjeli smo da je neka tema subotom sranje, pa zato mi to volimo ostaviti da pišemo i svojim tokom, jel mislimo da je tako najbolje za sve. A ta da vam drugo kažem nego vidimo se u subotu u 12:00. Dođite i zabavite se u geek društvu!

Pozdrav!

♦ [BuD](#), 22/03/06

## Ponedjeljak 20/03/06

Mc Kenzie Wark održat će predavanje: "Hakerski manifest" u 19:00 u [mami](#); u sklopu projekta "Ekonomije Među Nama", a povodom izlaska "Hakerskog manifesta" koji je preveden na Hrvatski

Vise o tome:

<http://www.linux.hr/modules/news/article.php?storyid=2079>

i

<http://www.mi2.hr/index.php?page=news&id=221>

♦ [DrGspot](#), 18/03/06

## Subota 18/03/06

Ova subota će biti kao i svaka druga, dakle lagana okupljanje oko 12 pa onda lagano pitanja, odgovori, keksi, sokovi itd... Tko zna gdje ćemo završiti! Pa vidimo se u 12:00!

Pozdrav!!

♦ [BuD](#), 16/03/06

## Zapeli pixeli na lcd monitorima

Ako imate problema sa onim debilnim pixelima na monitoru bacite oko na [Svakodnevnost](#), možda vam pomogne!

♦ [BuD](#), 10/03/06

## CCC hakeri u mami

U petak 10/03/06 u 17:00 hakeri iz [Chaos Computer Cluba](#) održati predavanje o njihovom operativnom sustavu kojeg pišu u programskom jeziku Dylan. Pričati će o njegovim prednostima na današnje operativne sustave te stvari koje ih privlače na današnjim operativnim sustavima. Ako već ne možete u petak, dečki ostaju u Zagrebu preko vikenda, a i gostovat će na razmjeni vječitina. Stoga ako pripremite pitanje jel su tipovi opaki u ostvarivanju svog plana!

◆ BuD, 09/03/06

## RMS u ZG

Vjerojatno svi znamo i vidimo se u Novinarskom domu, danas, 08/03/06, u 19:00: **Richard Stallman**, idejni začetnik GNU pokreta, u Zagrebu. Po drugi puta.

◆ KruNo, 08/03/06

- drugo predavanje o GNU pokretu, slobodnom softveru i budućnosti slobode održat će se 9. ožujka u 10:00, na Fakultetu elektrotehnike i računarstva.

"Pokret za slobodni softver i budućnost slobode"

Richard Stallman će govoriti o ciljevima, filozofiji i budućnosti Pokreta za slobodni softver, o statusu i povijesti GNU operativnog sustava, koji u kombinaciji s Linux kernelom danas koriste milijuni korisnika diljem svijeta.

◆ DrGspot, 09/03/06

Predavanja R. Stallmana možete skinuti na stranici [www.mi2.hr](http://www.mi2.hr).

◆ KruNo, 14/03/06

## Razmjena u Rijeci

Tmuran dan u Rijeci, cool Razmjena u Ulici Ivana Zajca 20. Ugodni razgovori, upoznavanja, surfanje, fotkanje, rasprave "Ubuntu ili Gentoo?". Slobodni softver je uvijek dobra tema za razgovor. Nakon ugodnog druženja, nastavili smo u pivnici. Navečer smo prošetali riječkim korzom, zasjeli na još jedno druženje. S Robijem sam razgovarao o peripetijama u poslovanju s Linuxom. Dobra je tema za budućne razgovore - organizacija poslovanja s Linuxom. Do ponoći smo popili još koju pivicu za lagan i ugodan san i priveli kraju Razmjenu u Rijeci.

◆ KruNo, 04/03/06-05/03/06

## Pođistite svoju tipkovnicu

Ako ne znate kako biste pođistili svoju tipkovnicu, ili vam to jednostavno nije palo napamet, možete vas ovo navede da to učinite.

◆ BuD, 26/02/06

## Subota 25/02/2006

Program za ovu subotu ostaje više manje nepromjenjen, kao i za prošle subote, ali uvodimo i jednu novost a to je da ćemo napraviti vlastitog irc bota. To nam je eto palo napamet u utorak na cugi poslije g33koskopa. Pa ako vas interesira kako napraviti irc bota pravo je vrijeme da dodjete i vidite kako se to radi. Između ostaloga skoro sam zaboravio, ako bude bilo dovoljno zainteresiranih mislio sam ove subote napraviti instalaciju Ubuntu-a. Mislim da će biti za svakoga ponešto, pa ako ste zainteresirani, navratite i vidite o čemu se radi. Pozdrav!!!

Vidimo se u 12:00!!!

◆ BuD, 23/02/06

## Vlasništvo: Moje, tvoje, naše

02-05.03.2006

Uskoro u Rijeci kreće projekt "Vlasništvo: moje, tvoje, naše" sastavljen od dva djela, sajma nezavisnog izdavaštva koji sadrži razne publikacije te edukacijskog-umjetnički program u vidu predavanja, performanca, druženja,...

Nasa RazmjenaVjestina gostuje Subotu 04.03. na spomenutom event. Daklem najvjerojatnije vlakom četvrtak ili Petak prema velikoj bari na Zapad...  
Ponjet Live i instalabilne CD-e...,

Vlasništvo: Moje, tvoje, naše

vrijeme: 2 i 5 ožujak 2006.

mjesto: Galerija Kortil, HKD na Sućaku, Strossmayerova 1; atelje Nemanje Cvijanovića, Strossmayerova 7; Molekula (Drugo more), Ivana Zajca 20/II

infoshopskatula(at)net.hr

Više o festivalu pogledajte ovdje

♦ DrGspot, 22/02/06

## Linux grad

Ovo je nekaj nevjerojatno, prošitao sam ovaj text i nakon što sam ga prošitao obuzem je jedan lagani osjećaj sreće. Sretan sam bio time što se linux tako dobro probija! Nadam se da će se tako osjećati i svi zaljubljenici u taj preljepi operativni sustav. Ok sad ukratko o čemu se radi, Koreanska vlada će izabrati jedan grad u kojem će sve stvari biti bazirane na linuxu, to nije open source-u u kojeg spada linux. Dužani, osobna stolna i prijenosna računala, i sve ostale materijale koje zahtijevaju OS će biti upogonjene na linuxu. Između ostalog ni školstvo neće biti zapostavljeno, namjeravaju osnovati i linux sveučilište. Ja mislim da je to jedna fenomenalna ideja, jel će se linux sa time moći dokazati kako je jedan pouzdan i dobar operativni sustav. Ispravite me slobodno ako sam nešto krivo napisao, jel sam ja taj text tako nekako doživio.

♦ BuD, 17/02/06

## Subota 18/02/06

Po maminom programu ove subote nam nitko nebi trebao omesti plan. Plan je još uvijek stari, a to je Python! Počinjemo u 12:00, od 12 do 15 je otvoreno, dakle sve i svašta, a od 15-16 nadalje je Python. Vidimo se u 12:00!!

Pozdrav!!

BuD, 16/02/06

## WinXp Ubuntu dualboot howto

Surfajući po netu, to nije čitajući i newse naletio sam na jedan jako interesantan howto. Kako instalirati WinXp i Ubuntu na jedan stroj. Zasada dajem samo link, a nikad neznate možda uskoro bude i na hrvatskom. Howto možete naći i ovdje.

◆ [BuD](#), 13/02/06

## Subota 11/02/06

Pošto prošlile subote nismo nastavili sa pythonom, nastaviti ćemo ove. Od 12:00 do nekih 15:00 bit će drušljanac i pitanja odgovori, a nakon toga pišimo na pythona i na našu distribuciju, pa ako vas interesira navratite i vidite o čemu se radi.

Vidimo se!!

◆ [BuD](#), 10/02/06

## Kompajliranje kernela na Ubuntu

Kompajliranje kernela na Ubuntu distribuciji linuxa se malo razlikuje od drugih, pa ako vas interesira kako se to radi, bacite oko na [PitanjaOdgovori](#)

◇ [BuD](#), 09/02/06

## Mala promjena

Došlo je do male promjene, umjesto Deemon Seed-a bio je prikazan Tron. Razlog zašto nije bio Deemon Seed je taj što još nije skinut, bittorent već dva tjedna stoji na 98%. Pa eto isprike!

◆ [BuD](#), 07/02/06

## g33koskop utorkom u mami

Svakog utorka u mami od 19:00 *g33koskop* projicira kompulzivne slike i zvukove koje treba prebrojati magični broj puta, ritualno oprati i posložiti u oblike koji rječavaju Zagonetku. Ljubav i strast amatera, diletanata i entuzijasta zadnja je (nevidljiva) sila Otpora kontroli, eksploataciji i društvenoj podjeli rada.

Gledanje filmova, razmjena fantastičnih playlista, igranje društvenih igara i g33k drušljanac najmanje je što svijesna/i, emancipirana/i i aktivna/i pojedinka/ac danas može napraviti za R3voluciju.

Program za veljaču:  
**Demon Seed** (igrani, USA, 1977.) @ Feb7\_19:00

Režija: Donald Cammel

Igraju: Julie Christie, Fritz Weaver, Gerrit Graham, Berry Kroeger

*Znanstvenik Alex Harris općenito je umjetnom inteligencijom, te svoj dom pretvara u potpuno automatizirani sustav kontroliran od strane računalna. Vrhunac njegova rada računalno Proteus IV, nakon što pronađe lijek protiv leukemije, uvidi da je vječnost rezervirana za život poslije smrti, te odlučuje podariti život bićima u koje će roditi znanstvenikova žena. Film nakon kojeg mnogi poželje da budu vječnost interakcije s ovjeka i računalna ostane tiha i limitirana tipkovnicom i mišem.*

**Pretty Diana** (dokumentarni, SiCG, 2003.) @ Feb14\_19:00

Režija: Boris Mitić

Igraju i pevaju Romi izbegli s Kosova

*Film o nepokorenom duhu kreativnosti i filozofije "Uradi sam" (kako njegovog redatelja tako i svih ostalih protagonista filma).*

*Romi s beogradske "ukari" ka padine preure uju stare Dijane i Spa eke u nevjerojatna vozila za prijevoz sitnog i krupnog otpada. Njihovi ponosni vlasnici i kreatori uivaju u slobodi kretanja i svakodnevno se dovijaju kako iza i na kraj sistemu koji takvu slobodu eli ugujiti.*

**Tron** (igrani, USA/Taiwan, 1982.) @ Feb21\_19:00

Reija: Steven Lisberger

Igraju: Jeff Bridges, Bruce Boxleitner, David Warner, Cindy Morgan

*Haker Kevin Flynn doslovno je progutan u unutrašnjost računala. Prisiljen je sudjelovati u gladijatorskim igrama pod apsolutnom kontrolom Master Control Programa i njegovog agenta Sarka. Kevinova jedina šansa je Tron, pošten, ispravni i neovisni sigurnosni program.*

**Stupidity** (dokumentarni, Canada, 2003.) @ Feb28\_19:00

Reija: Albert Nerenberg

Igraju (sebe): George W. Bush, Noam Chomsky, John Cleese, Coolio, Salma Hayek, Michael Moore, Adam Sandler....

*Dokumentacija gluposti i neznanja u društvu, kao i kratka povijest istraživanja inteligencije. Iz prve medijske ruke. Slavnih.*

♦ BuD, 05/02/06

## Srijeda - Nedjelja 1.-5.02.2006

# Sloboda stvaralaštvu!

Festival slobodne kulture, znanosti i tehnologije

1. - 5. veljače 2006.

Tiskara "Borba", Mošvara, Kino Zagreb, Institut "Ruđer Bošković"

<http://www.slobodastvaralastvu.net/>

A & L rULeZ

DrGspot, 28/01/06

## Subota 28/01/06

Pošto prošle subote nije napravljeno ono što smo planirali, prebacili smo to na ovu subotu. Nadam se da ove subote neće biti problema. Mnogi su se razočarali radi toga, uključujući i mene, ali zato ove subote ćemo nadoknaditi izgubljeno. A to se tiče plana, kao i prošle subote, dakle do nekih 15 sati pitanja odgovori, a nakon toga Python! Jupi!!! Vidimo se u 12:00!!

Pozdrav!!

◆ BuD, 23/01/06

## Subota 21/01/06

Ove subote uvodimo promjene u program razmjene vještina. Promjene se sastoje od toga da će onaj dio pitanja odgovoriti bit od 12:00 do 15:00 ili 16:00 ovisno o interesu i o veličini problema, a poslije toga smo dogovorili čitanje Python tutorijala. Zašto čitanje Pythona? Pa čitanje Pythona, sa primjerima naravno, je radi pripreme za ostvarivanje linux distribucije, da dobro ste vidjeli, naša je linux distre, koja će se po mnogočemu razlikovati od ostalih. Pojednosti vam neću dati, ako želite saznati dođite u subotu u 12:00 u mamu. Vidimo se!!

◆ BuD, 17/01/06

Jupiii -- pa to znači da ćemo dobiti "SkillExchange-ix Linux / Skillix /exchangeix". E ne zaboravit gore ugurat kompletni sadržaj nasheg tamtam-a (za povijest):-)

dGs

## Kako radimo advocacy [GNU]Linux-a; Subota 14.01.06

track1

Različiti pristupi postoje u advokaturi i sirenju gnuLinux-a. Da li naše linux instalacije moraju temeljiti isključivo slobodnom software-u ? To je stvar slobodnog izbora. Kako se Open Source i Free Software nadopunjuju možemo pogledati pri upoznavanju dviju novih članica "razmjene": MajuShka i zasad MissD. DrGspot će to pokazati kroz brzi prikaz liveCD-a: dyne:bolic 1.4, suSE Live 9.2, Ubuntu 5.04[\_2], PC Linux OS 7 (mandrake), dok će AkA krenuti fromScratch--butFree putem: Gentoo, Slackware, (Debian?) na P-1 64 MB koji će djevojke donjeti...

track2

nastavljamo clean install Ivanovog P1: suSE 6.1, Slack10, Debian 3.1,...

changelog: u duhu afirmacije gnu/feminizma link razmjenjivaci dopunjen sa "ee":-)

◆ DrGspot -- 14/01/06

## Podloga za mišicu ne izrade

Ako nemate bašicu love za neke nabrijane podloge za mišicu, mislim da bi vam ovo bilo dobro privremeno riješenje dok ne nabavite nekaj love!

◆ BuD, 12/01/06

## Subota 14/01/06

Iako će razmjene biti u četvrtak u galeriji Nova, razmjena će se održati i u subotu po starom planu u mami. Ako ne možete doći i u četvrtak, nemate frke dođete u subotu u mamu. Vidimo se!!!

◆ BuD, 11/01/06



## Sajam zajebane opreme

TKO: Multimedijalni institut & WHW

GDJE: Galerija Nova

KAD: od utorka 10.01. do Ā etvrtka 12.01.

STO: Razmjena vjeĀtina\_ predstavlja **Sajam zajebane opreme**

Sajam se nadovezuje na praksu uhodanih neformalnih tjednih okupljanja u net.kulturnom klubu mama, na kojima entuzijasti dijele korisna iskustva, znanja i vjeĀtine, uglavnom s podruĀ ja slobodnog softvera. **Razmjena vjeĀtina** u kontekstu projekta Āeli proĀiriti i potaknuti razmjenu vjeĀtina u podruĀ ju nezavisne kulturne, umjetniĀ ke proizvodnje i svakodnevice.

\*Sajam zajebane opreme\_'

Zajebana oprema je svaka oprema koja na manje ili viĀje vidljiv naĀ in pokazuje svoja moguĀ a zajebana lica i moguĀ e upotrebe. To nije nuĀno prvi proizvedeni synthesizer ikad, space shuttle, olovka-bomba... Zajebanost se skriva u iskustvu, igri i emocionalnom odnosu Ā ovjeka koji zajebanu opremu koristi. Ā ibica moĀe posluĀiti kao Ā aĀ kalica kad se malo zaĀilji, ali Ā aĀ kalica jako teĀko postaje Āibica. Zato je Āibica zajebana, a Ā aĀ kalica nije. Na Sajmu zajebane opreme ljudi i/ili Āivotinje Ā ine opremu zajebanom, a svaka oprema u nervoznom je iĀĀ ekivanju svojih princeza i prinĀ eva da ih iz Āabe pretvore u zajebanu opremu. Neki ljudi i oprema tvrde da ne postoji zajebana oprema veĀ samo zajebani ljudi, no oni umjesto da se igraju, samo kompliciraju stvari.

♦ MarcellMars, 09/01/06

### "Razmjena" gostuje u Galeriji "Nova"

U sklopu izloĀbe "Ekonomije meĀ u nama" gostovat Ā e i nasa "razmjena" predstavljanjem **Sajam zajebane opreme** --retro computing & hw recycling od 10. - 12.1.2006. -- dakle dodjite Utorak u 14:00 - 20:00 h u Teslinu

U 20:00 - 22:00 sata gosti su: Pilot Program 8bits. ST  
Adventures of Grandmaster Ā pek on the Wheels of Steel 8bits. ZG,  
featuring I. M. Klif

više o tome: <http://www.mi2.hr/index.php?page=news&id=191>

P.S. izisao je clanak o "razmjeni" u PC Chipu u rubrici Open Source

(**Razmjena vjeĀtina** nadovezuje se na praksu uhodanih neformalnih tjednih okupljanja u net.kulturnom klubu mama, na kojima entuzijasti dijele korisna iskustva, znanja i vjeĀtine, uglavnom s podruĀ ja slobodnog softvera. **Razmjena vjeĀtina** u kontekstu projekta Āeli proĀiriti i potaknuti razmjenu vjeĀtina u podruĀ ju nezavisne kulturne, umjetniĀ ke proizvodnje i svakodnevice.)

♦ DrGspot, 08/01/06

## Magnetske mrlje po ekranu

Ako imate problema sa magnetskim mrljama po ekranu, bacite oko na [SvakodnevnDovitljivosti](#) jer tamo se nalazi rijeÅ¡enje za vas.

Pozdrav!

◆ [BuD](#), 05/01/06

## Subota 06/01/2006

Ljudi Å¼elim joÅ¡ jednom sve najbolje za 2006 godinu! Ove subote otvara se nova sezona razmjene, zasad nema nema nikakvih novosti, sve je po starom. Nalazimo se u 12:00 u mami. Tema je otvorena, tako da oÅ¡ ekujte mnoÅ¡tvo razno raznih tema. DoÅ¡ite, vidite, zabavite se! Pozdrav!

◆ [BuD](#), 03/01/06

## Sretan Bozic i uspjesnu 2006. godinu svim "razmjenjivcima" zeli

◆ [DrGspot](#)

[ArhivaVijesti](#)

---

[original](#) Jan 15 9:57am